



抱一下，留下无与伦比的记忆。

我那美丽的老婆还没来？

奥运会闭幕式上的姚明被澳大利亚女篮球星劳伦·杰克逊偷袭拥吻，作为著名的“姚蜜”，劳伦·杰克逊曾经明确表示自己喜欢姚明。如今姚明名草有主，杰克逊只有趁着这热闹场面赶紧抱一个留个回忆，不料被镜头捕捉。



8月27日，第65届威尼斯电影节开幕影片，《阅后燃焼》(After Reading)首映礼，群星亮相红毯。主演乔治·克鲁尼和上届威尼斯影帝布拉德·皮特都来了，而朱莉失约两个男人成了主角。



中性也是美嘛，谢谢大家。

无与伦比的美丽

文 / 吕琳

北京奥运会顺利闭幕，奥委会主席罗格在闭幕式上用了“truly exceptional 无与伦比”来形容了北京奥运会。
无与伦比，很美的赞美。
一起记住这属于2008北京奥运会无与伦比的美丽。



我是最美的人？



杨二车娜姆过生日设豪华宴，隆重胜婚宴，数十好友参加，会场悬挂着她的油画，好看远胜本人。



女人四十还是一枝花哦。

宝刀未老的周慧敏为新代言的服饰 Jessica 拍摄服装目录，顽皮面对花絮镜头。

8月22日，北京芭莎慈善夜。章子怡等众星参与，场面奢华。